

●市传媒中心新闻专业运营管理团队
●周口市政府重点工业项目
●周口经济技术开发区重点招商引资项目
●河南省周口市政府“新三板”IPO成功签约企业

Mr. Big 面包爵士

2014中国郑开国际马拉松赛指定食品供应商

热烈祝贺 面包爵士IPO签约仪式圆满成功

对于90%以上追求品质生活的周口人而言, 面包爵士已成了他们生活方式的重要组成部分。2年30店, 面包爵士已成为周口烘焙行业领军者。2014年, 面包爵士聚焦周口, 实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟, 和投资者一起分享美好项目——

不需技术, 不需经验, 大品牌成熟系统直接复制; 投资不多, 收益稳定, 区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟: 投资50-100万, 1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断: 投资30-50万, 1年即可收回投资

媒体支持: CCTV 人民网 中国新闻网 新华网 中国网 中国日报 大河网 周口日报 4000-021-333

刘满仓在我市调研信访稳定工作时强调

推动信访突出问题解决 营造和谐稳定发展环境

本报讯(记者李凤霞)4月16日, 省委常委、政法委书记刘满仓莅周, 就信访稳定工作进行调研。刘满仓强调, 各级党委、政府要充分认识做好信访工作的重要意义, 进一步增强做好信访工作的责任感和使命感, 畅通信访渠道, 夯实基层基础, 推动信访突出问题解决, 营造和谐稳定的发展环境。

市委书记徐光, 市长刘继标, 市委常委、政法委书记谢海洋, 副市长杨廷俊分别陪同调研或参加座谈会。

在大康县群众信访接待大厅, 刘满仓亲切看望工作人员, 并通过听取汇报、察看台账、抽查卷宗等方式, 对信访联合接待中心工作、信访积案化解、及时就地解决信访问题、领导干部接访、矛盾纠纷排查化解、信访系统信息化建设等方面进行检查指导。

刘满仓指出, 开展党的群众路线教育实践活动的目的, 就是要求我们的各级党员干部加强与人民群众的联系, 加深与老百姓的感情。各级信访干部要时刻把老百姓放在心上, 真心实意为老百姓办实事。要畅通信访渠道, 方便群众诉求, 及时化解信访积案。对困难群众, 要经常到他们家中走访慰问, 把他们当亲人看待, 积极认真地落实党和政府的有关救助、救济政策, 向他们送去党和政府的关怀、温暖, 帮助他们解决就医、上学、生活等方面的困难, 引导和鼓励他们鼓起生活的信心和勇气。

在大康县毛庄镇群众信访工作站、派出所, 刘满仓认真了解基层信访网络建设、矛盾纠纷排查、信访形势分析研判和社会治安管理工作。刘满仓指出, 做好信访稳定工作, 夯实基层基础是关键和保障。广大基层党员干部和工作人员身处一线, 肩负着处理好信访稳定工作和构建和谐社会的双重责任。各级党委要加强基层党组织建设, 配强班子, 带好队伍, 激发基层队伍整体活力。要深入群众, 融入群众, 贴近群众, 与群众面对面地交流, 及时了解群众的所思、所想、所盼, 认真排查群众中存在的纠纷、矛盾和问题。要把便民服务联系卡发到群众手中, 让群众有事知道找谁去办, 知道该怎么办。凡是涉及群众切身利益的事情, 凡是群众关注反映的问题, 要热情对待, 认真处理, 想法解决。对信访稳定工作要深做、实做、巧做, 既要有热情认真的态度, 又要有灵活管用的办法, 真正做到小事不出村、大事不出乡、难事不出县、矛盾不上交。

在下午召开的座谈会上, 刘满仓先后听取市委政法委、市公安局、市法院、



图为省委常委、政法委书记刘满仓在徐光等市领导的陪同下, 在大康县毛庄镇群众信访工作站调研。(记者 王亚辉 摄)

市检察院及川汇区、淮阳县、太康县、西华县、项城市和部分市直单位的信访工作汇报。

刘满仓指出, 当前, 河南正处于爬坡过坎、攻坚转型的关键阶段, 改革发展任务繁重, 尤其需要一个和谐稳定的社会环境, 做好信访工作事关全省大局。而且, 周口作为人口大市、农业大市, 信访和维稳工作任务重、压力大、难题多。周口各级各部门尤其是领导干部要高度重视信访稳定工作, 把信访稳定、社会和谐、经济发展放在同等重要的位置, 切实负起责任, 主要领导亲自抓, 率先垂范, 分管领导要具体抓, 相关部门要加强协调配合, 形成齐抓共管的良好局面。要进一步落实领导包案制度, 坚持属地管理, 分级负责, 以块为主, 条块结合, 加强协调, 加大督查力度, 下大功夫, 花大气力, 扑下身子解决一批信访突出问题。各级领导干部要敢于负责、勇于担当, 对待信访群众要做到耐心、细心、用心、热心、诚心, 创新体

制机制, 讲究方式方法, 依法依规解决历史遗留信访问题。

刘满仓要求, 要畅通信访渠道, 坚持深化领导接访、下访、暗访制度, 完善电话、网络、信箱等信访方式, 方便群众诉求, 提升信访接待服务水平, 让老百姓有话有处说、苦有处诉, 带着气来、满意而归。要突出抓好基层基础建设, 在矛盾纠纷定期排查、重大决策评估听证、源头预防上出实招, 在事要解决、群众满意上求实效, 进一步健全县、乡、村矛盾纠纷排查化解机制, 发挥好乡镇综治办的协调作用, 加强村级党组织建设, 做好源头防范工作。

刘满仓希望, 周口各级各部门要在进一步巩固提升已有经验和做法的基础上, 继续探索信访工作新路径, 深化完善信访工作体制机制, 推动信访稳定工作再上新台阶。

徐光说, 刘满仓书记的讲话, 既是对周口工作的鼓励, 也为周口进一步做好信访工作指明了方向。全市各级各

部门要认真落实刘满仓书记讲话精神, 坚持正确的稳定观, 把信访与发展放在同等重要的位置, 坚持用群众工作统揽信访工作, 一手抓发展, 一手抓稳定。要切实加强基层基础建设, 健全制度, 配好班子, 加强培训, 着力提升服务群众的能力和水平。要进一步认清形势, 严格落实责任, 分析研究规律, 注意工作方法, 深入开展领导干部接访工作, 着力推动信访问题的解决。

刘继标表示, 下一步, 周口将进一步提高认识, 真正把信访稳定工作作为事关全局的大事、作为一项长期任务, 坚持不懈抓紧抓好。要落实措施, 化解矛盾, 解决问题。要落实党政负责、一岗双责、属地管理、分级负责和谁主管、谁负责的责任。要落实效率, 争分夺秒, 千方百计做好上级交办案件的办理, 使案件尽早得到解决。

省信访局副厅级督查专员王少玉, 省信访稳定工作督导组副组长刘凤山分别对我市做好信访稳定工作提出建议。市公安局局长姚天民参加座谈会。

本报讯(记者 李莉)4月17日下午, 市中心城区城市管理委员会召开第四次全体会议。会议通报了今年3月份中心城区城市管理工作情况和考核排名情况, 安排部署下一阶段中心城区城市管理工作。市长刘继标, 市委常委、宣传部长陈锋, 市委常委、副市长刘国连, 市公安局局长姚天民出席会议。

会上, 刘继标一行先后到国槐街菜市场、常青路与交通路交叉口、黄河路与汉阳路交叉口、芙蓉路、交通路等地进行实地察看, 对发现的问题现场研究、督促整改。

会上, 刘继标在讲话中对前一阶段市中心城区城市管理工作取得的成效给予充分肯定。他指出, 通过现场察看, 发现在各区各部门的共同努力下, 市中心城区的城市管理工作成效很大、进步很大、变化很大, 但这份成效、进步和变化是与自己相比较的, 与别的地市相比, 还有一定差距, 还需要进一步努力。

就如何更好地推进下一阶段中心城区城市管理工作, 刘继标强调, 一要盯紧“门前三包”责任制的落实。持之以恒地把“门前三包”各项措施落实到位, 让沿街门店养成习惯, 抓出成效。二要加强经常性的巡查和督查, 及早发现问题、解决问题, 避免形成老大难问题。尤其要重点督查每次会议决定的各项工作任务落实情况。三要坚持严管重罚。特别是对机动车辆的违章现象和行为要严管重罚, 始终保持高压态势。同时, 要广泛发动群众参与治理机动车辆的违章现象和行为, 对这些行为公开处理、公开曝光。四要解决突出问题。每个月、每个阶段都要想办法解决几个城市管理中的突出问题, 通过每个月、每个阶段的积累, 实现解决城市管理问题由少到多, 由量变到质变。

陈锋通报了3月份城市管理工作任务的落实情况, 肯定了成绩, 分析了问题, 指出了不足。他强调, 当前, 要继续抓好中心城区卫生综合整治, 全力推动中心城区卫生管理工作全覆盖。要继续抓好“门前三包”, 继续抓好城管队伍建设和管理, 继续抓好中心城区“两小市场”建设。

会议为川汇区金海办事处、东新区文昌办事处、开发区淮河路办事处等考核排名前5名的办事处(乡)进行了颁奖。东新区文昌办事处、市交警支队和川汇区分别作大会发言。

刘继标在市中心城区城管委第四次全体会上要求 坚持严管重罚 解决突出问题

我市举办学习穆青精神报告会

本报讯(记者王艳)4月17日上午, 我市举办“学习穆青精神、做为民务实清廉宣传干部”专题报告会。市委常委、宣传部长陈锋和市直宣传文化单位负责人、一线记者编辑、周口师范学院新闻系的师生等一同聆听报告。

在全市宣传文化战线开展“学习穆青精神、做为民务实清廉宣传干部”专题学习活动, 是市委宣传部分为扎实开展党的群众路线教育实践活动确定的“自选动作”。当天, 郑州大学穆青研究中心主任、新闻与传播学院教授董广安, 曾经采访过穆青的淮阳县县长马明超, 河南日报高级记者、第十一届长江韬奋奖获得者王天定应邀作报告。他们从不同的侧面讲述了研究、学习、践行穆青精神的感想和体会。

董广安作题为《穆青精神的现实思考》的报告。他认为, 穆青精神可以概括为: 热爱祖国、不忘人民的民族情感; 顾全大局、立场坚定的政治觉悟; 求真务实、扎根基层的工作作风; 堂堂正正、别无所求的高尚情操。作为新闻工作者, 要将穆青精神薪火相传, 真正做到求真务实, 维护新闻真实; 一生有爱、勿忘人民; 讴歌时代和人民, 为和谐社会鼓与呼。

马明超在报告中说, 作为新闻工作者, 要把穆青精神当作一面镜子, 时常自问: 我们当谁的记者, 我们采访谁, 我们为谁采访, 我们如何采访, 我们采访的效果如何, 我们做什么样的记者, 真正做到学习穆青, 勿忘人民。

“我是记者, 我的工作在基层。”王天定用一幅幅生动鲜活的照片和朴实的语言, 为我们讲述了他是如何践行穆青精神的。他说: “作为记者, 我们要把镜头对准老百姓, 讲述老百姓的故事, 同时又要敢于为群众鼓与呼。”

整个报告内容丰富、发人深思、催人奋进。大家纷纷表示, 要以穆青同志为榜样, 查找自身的不足, 不断加强自身修养, 恪守职业道德, 弘扬职业精神, 多出精品力作。



4月17日, 周口一家门业公司生产车间, 工人正在紧张地忙碌着。今年以来, 我市坚持“工业强市”战略不动摇, 持续做大总量, 做优结构, 提升效益, 促进集群发展, 进一步增强工业对经济发展的主导和支撑作用, 努力实现周口崛起。(记者 金月全 摄)



坚持特色选载体

——三论深入开展党的群众路线教育实践活动

本报评论员

扎实开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动, 是保持党的先进性和纯洁性的必然要求, 是我党坚持党要管党、从严治党的重大决策。在这次教育实践活动中, 我们要在高质量完成规定动作的同时, 选用内容和形式更接地气、更贴近群众、更贴近实际的载体, 着力突出周口特色。

2012年以来, 市委、市政府按照中央精神和省委要求, 坚持统筹谋划、先行一步, 根据对象不同、侧重点不同, 分层分类在全市开展了“讲党性重品行作表率谋发展”“作风转变暨环境创优”“下基层听民声解难题办实事”三大活动。实践证明, “三大活动”对于转变党员干部作风、密切党群干群关系方面效果显著, 是我市深入开展本次教育实践活动的有效载体。

要深化“讲党性重品行作表率谋发展”活动, 着力解决领导班子和领导干部身上的突出问题。当前, 在各级领导班子

和领导干部队伍中, 还存在责任心不强、不敢担当、原则性差、管理不到位、特权思想、心浮气躁等六个方面的突出问题。深化“讲党性”活动, 就要加强各级领导班子和领导干部思想政治建设, 使之能够操心想事、用心干事、尽心成事, 敢于负责、敢于较真、敢于批评, 有原则、讲纪律、重品行, 为官做明白人、为事做干事人、为人做正派人。

要深化“作风转变暨环境创优”活动, 着力解决关系群众切身利益的问题。群众利益无小事, 百姓诉求大如天。在一些行政部门、窗口单位存在的“四风”问题、“庸懒散浮拖”“懒假浅混”等问题, 不仅严重损害党委、政府形象, 严重损害党群干群关系, 更为群众深恶痛绝。开展教育实践活动, 就要以“转创”活动为抓手, 通过实施“七抓”, 开展“十个专项整治”等形式, 切实解决群众反映强烈的突出问题, 以实际成效取信于民, 让群众感受到实实在在的变化。

要深化“下基层听民声解难题办实事”活动, 着力解决联系服务群众“最后一公里”的问题。古语曰: “行百里者半九十。”“最后一公里”路程虽短, 要走好却绝非易事。“下基层”活动是市委、市政府在走好“最后一公里”问题上的有益实践。要深化“下基层”活动, 就要进一步提高认识, 进一步转变作风, 进一步密切联系群众, 进一步为民办事。通过开展专项培训、举办工作论坛等活动, 更好地联系群众、服务群众, 进一步畅通群众诉求表达渠道, 多为群众办实事、做好事、解难事, 在服务群众中不断改进工作作风。

结合实际, 坚持周口特色; 创新载体, 力求与时俱进。我们把今年作为作风建设“三大活动”提升年, 就是要将周口特色贯穿始终, 加大正风肃纪力度, 开展一批专项治理, 着力解决群众反映强烈的突出问题, 以向问题真正“叫板”, 换来群众真心“叫好”。

PKCC 中国人民保险

风雨同行 至爱至诚

人保电话车险投保专线: 400-1234567

河南农信金燕卡

河南省农村信用社

622588 8888 8888 8888

河南省农村信用社周口辖区内 ATM 取款机已经全部实现冠字号码记录功能。